



VOH 基督福樂之家
Can2 Vineyard 基督大能葡萄園教會
台中福樂豐盛教會

7月26日至8月1日

饒恕得罪祢的民，赦免他們的一切過犯！（列王紀上 8:50）

我們祈求神的饒恕，賜憐憫給我們，因為耶穌基督已經為我們的罪孽受刑罰，為我們的病得醫治受鞭傷。我們的悖逆和不肯降服，為我們自己招惹禍害；我們脫離神的引導，自投羅網，進入惡者的泥濘沼澤中，不能自拔，越陷越深！我們向祢呼求，只有祢大能的巨手有能力把我們拔起來，只有耶穌的寶血才能潔淨我們，請祢不要任我們在困境中打轉，請祢的恩典臨到我們！

我們祈求神的饒恕，耶穌已經把我們的罪釘在十字架上，但我們又把它取回來，任它繼續擄掠我們和搶奪神所賜的福分。耶穌已經付出高價收取我們的憤怒、哀傷、自責也責怪別人、互相控訴和埋怨...但是我們又把這一切從耶穌手中取回來，繼續作惡，活在苦毒中。我們祈求神再次給我們機會，重新調整我們的心思意念，捨棄舊人舊思想，活出新人新樣式。

我們願意謙卑自己，承認我們沒有辦法自救；我們需要耶穌基督榮耀的顯現，在我們中間，在我們心中，在我們的家庭，在我們的社區，耶穌我們需要祢！



我們祈求聖靈降臨，除去我們剛硬的心，讓我們再次喝到新酒，讓我們的口被恩膏，能大膽傳講神的話語，訴說神的大能！讓葡萄園再次開花，結果纍纍，喜慶豐收。

我們願意尊重不同膚色的人，也願意和各民各族共同聯手同心，一起來建造美好的家園，重新回到父神的懷抱，再次圍繞在神羔羊的寶座前。我們願意聆聽神的聲音，遵守神的吩咐，不再堅持自己的意思，也不再脫離聖靈的指引。

我們願意捨棄驕傲和自滿，也不專注於控訴別人和責怪自己，我們祈求神的醫治；醫治我們內心的創傷，拿走我們孤兒的靈，讓我們心中滿有父神的愛，讓來自神完全的愛驅走一切恐懼和不安。

祈求神醫治我們的家庭關係，拿走兩代之間的衝突和誤解，也拿走夫妻之間的爭鬧和煩厭；我們需要耶穌作我們的一家之主！



**主神，全能者啊，
祢的作為大哉，奇哉！
主啊，誰敢不敬畏祢，
不將榮耀歸與祢的名呢？**

**因為獨有祢是聖的，
萬民都要來在祢面前敬拜。**

（啟示錄 15:3-4）

我們祈求神來醫治我們的社區，拿走街上的兇暴，也消除黑暗角落的欺哄；讓每個家庭都有祭壇的火在燃燒，讓家家戶戶都有敬拜禱告的聲音，在我們的讚美的歌聲吸引眾天使一起來敬拜，讓神的榮耀充滿每一個客廳！

我們祈求神來醫治我們的國家，讓神的公義彰顯，粉碎所有敵人的營壘，擊退一切惡者的攻擊，讓耶穌的寶血厚厚塗抹和遮蓋，收復江山歸神掌權，高舉耶穌作我們國家的王！我們是以聖經的標準立國！

我們祈求神來醫治這個地球，國與國的相爭要停息，民與民要和睦相親，亞當的後代都要來領受救恩，舊造已經過去，歡迎新生命！



因我們神憐憫的心腸，叫清晨的日光從高天臨到我們，要照亮坐在黑暗中死蔭裏的人，把我們的腳引到平安的路上。（路加福音 1:78-79）

我們宣告，以利亞先知的靈已經來臨，再次為主的到來修直道路，我們要被聖靈帶到高處，與主同坐，看到耶穌的得勝。

在主裏，我們都是一家人，萬民萬族，同歸一條葡萄藤；各種膚色，都在耶穌基督裏，成為一個新造的人。

我們宣告，我們要以恩慈來相待，不與邪惡為伍，只和公義結伴。我們願意去關心和照護軟弱的和受欺凌的人，用神的愛來愛我們身邊的每一個人。

我們不讓仇敵繼續來搶奪和破壞，我們同心合一的禱告有極大的力量，可以推下惡者的高牆。我們要保護我們的家園和國家，靠着聖靈的智慧和能力，我們緊密團結，就能成為神國的大軍！

我們要重振經濟和商業，祈求神賜給我們有屬天智慧的政府，不是靠人的權柄和計謀，而是靠聖靈方能成事！在政治界、醫藥界、教育界、法律部門和工商管理，都祈求神興起神的子民作為領袖，依照神的旨意來治理這個國家。我們宣告，我們有尼希米重建城牆的心志，不怕敵人的恐嚇、威脅和嘲笑，我們要重建！

“因靠耶和華而得的喜樂是我們的力量！”（尼希米記 8:10）

我們要在我們主的面前歡喜高歌，我們向山舉目，我們的拯救從神而來！我們用歡歌圍繞神的寶座，我們的神也**“祂在你中間必因你歡欣喜樂，默然愛你，且因你喜樂而歡呼。”**（西番雅書 3:17）**“向你們敬畏我名的人，必有公義的日頭出現，其光線有醫治之能，你們必出來跳躍如圈裏的肥犢，你們必踐踏惡人；在我所定的日子，他們必如灰塵在你們腳掌之下。”**（瑪拉基書 4:2-3）現在就是神所定的日子！



我們歡迎耶穌榮耀君王！耶穌就是公義的日頭，耶穌的光就能醫治！就像患血漏的女人（馬太福音 9:20）帶着信心去摸耶穌的衣裳繸子（繸子代表公義），我們也伸出信心的手，來觸摸耶穌所散發的光芒！

我們不看眼前的情況！十二歲的閨女（馬太福音 9:25）能從死裏復活，令嗤笑的人羞愧，我們也宣告，我們的兒女都要經歷神蹟，他們必要進入耶穌復活的生命！我們歡迎耶穌進入我們的家！

耶穌就在我們中間，聖靈就在我們心裏，復活的力量在我們的禱告聲中漸漸加強！我們要把希望帶給絕望的人，把健康帶給貧病的人，把亮光帶給處於黑暗困境的人！

我們的下一代要看見新方向，他們會朝着亮光直跑，如跳躍奔跑出圈的肥牛犢，他們會有屬神的智慧和分辨的能力，他們必能識破敵人的謊言和矇騙的技倆，維護真理，成為神國的精兵！



但願使人有盼望的神，因信將諸般的喜樂平安充滿你們的心，使你們藉着聖靈的能力大有盼望。

（羅馬書 15:13）

給我們帶來盼望的，是聖靈的能力；聖靈的運作是配合我們的信心。當我們靠着聖靈一再得勝，心中就會有盼望，也自然而然的充滿喜樂和平安。

我們宣告，末世的大豐收已經開始，復興的火焰在燃燒，聖靈的能力要在全世界彰顯！時候到了！